

## **Сотрудники Кулундинского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников подшефного КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» и учащихся школы**



Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили своих подшефных ребяташек, проживающих в КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» и учащихся школы.

Офицеры, побывали на классном часу в МБОУ «СОШ № 3» в селе Кулунда. В ходе встречи, была проведена профилактическая лекция антинаркотической направленности. Следователь отдела Сергей Новичихин и Юлия Росенко, рассказали школьникам о последствиях немедицинского употребления наркотиков, ответственности за их хранение и распространение

и призвали молодых людей вести здоровый образ жизни. Ребята активно принимали участие в диалоге, задавали интересующие вопросы. По итогам лекции, детям были вручены памятки «Как не стать жертвой мошенников?!», разработанные сотрудниками следственного управления.

Кроме этого, сотрудники посетили подшефное детское учреждение – КГБОУ «Михайловский специальный (коррекционный) детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья». Следователи поздравили ребят с праздником, пожелав здоровья, удачи, исполнения желаний. В подарок воспитанники получили спортивный инвентарь и сладкие подарки.

Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела уже на протяжении 10 лет осуществляют шефство над детьми Михайловского коррекционного детского дома, оказывая не только благотворительную помощь, но и проводя профилактическую работу с воспитанниками. В ходе встречи, заместитель руководителя отдела Алексей Тищенко и следователь Александр Семёнов, провели лекцию о пагубном влиянии наркотических средств, показали детям, имеющуюся в следственном отделе криминалистическую технику, рассказав, также специфику работы следователей по установления лиц причастных к преступлениям.

После лекции в теплой семейной обстановке за чаем и тортом дети рассказали своим шефам, как прошел этот учебный год и о своих достижениях в учебе и спорте.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



---

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1580469>